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Atos de Pessoal

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, realizada no dia 17 de outubro  de 2022.


Aos dezessete  dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e dois, às 
18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, Esta-
do da Bahia,    Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo de Souza Dantas 
n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a Presidência do Vereador 
Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Livro de Presenças dos Senhores Ve-
readores e constatado o quorum  legal e CONFORME  O  TÍTULO  II,  CAPÍTULO  
II, ART. 189 DA RESOLUÇÃO Nº  003/2022 - REGIMENTO INTERNO DA CÂ-
MARA MUNICIPAL DE ITARANTIM, deu por aberta a  sessão ordinária,     após 
saudou  os colegas Vereadores, internautas, Web Tv Regional Itarantim,  ouvintes da 
rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de Itarantim, moradores da 
Zona Rural e   do  Distrito de Ribeirão do Salto , funcionários  e o público presente .   
Com  base no  artigo 190  o Sr. Presidente passou  para  o EXPEDIENTE  e na 
sequência o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez a leitura das 
atas das sessões anteriores  que foram aprovadas   por unanimidade  de votos . CON-
FORME O ART. 191 DA RESOLUÇÃO Nº  003/2022 - REGIMENTO INTERNO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM, o Sr. Presidente passou ao  1.º Se-
cretário a leitura das proposições: Leitura da Indicação n.º  024/2022 de autoria do 
Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva , solicitando ao Exm.º Sr. Prefeito Munici-
pal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que encaminhe  à CÂMARA MUNICIPAL DE ITA-
RANTIM GIDEÃO SOARES MATTOS, PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO DE ITARANTIM/BA; Leitura 
da Indicação n.º 025/2022 de  autoria do Vereador Leandro Ferreira Nascimento  , 
solicitando   ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal,  Sr. Fabio Pereira Gusmão que   autori-
ze a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a pavimentação (patrolamento e casca-
lhamento) do Bairro Gusmão; Leitura do convite dos formandos do curso técnico em 
Enfermagem 2022.Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve ne-
nhuma matérias para  discussão  e votação . Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor 
Presidente deu por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva 
Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada confor-
me, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 18 de outubro  de 2022.


Aos dezoito dias  do mês de outubro , do ano dois mil e vinte e dois, às 
18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, 
Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Flo-
rindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, 
sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o 
Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quorum  legal, deu 
por aberta a  sessão ordinária,  conforme  o  TÍTULO  II,  CAPÍTULO  II, 
ART. 189 DA RESOLUÇÃO Nº  003/2022 - REGIMENTO INTERNO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM, após  saudou a todos ,  parabeni-
zou os médicos pelo seu dia e com base no  artigo 190 passou  para  o EXPE-
DIENTE e não  houve ata  para a leitura . Conforme  o  art. 191 ,   o 1º Se-
cretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nascimento fez  a leitura de um Versí-
culo Bíblico - 2 Timóteo 4:5  que  diz: "Mas tu, sê sóbrio em tudo, sofre as 
aflições, faz a obra de um evangelista, cumpre o teu ministério”. Em se-
guida, o Sr. Presidente passou ao  1.º Secretário a leitura das proposições: 
LEITURA DOS PARECERES DAS  COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO e EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS  PÚBLICOS as  seguintes Indi-
cações: Indicação n.º  024/2022 de autoria do Vereador Luciano Júnior de 
Abreu Silva e  Indicação n.º 025/2022 de  autoria do Vereador Leandro Ferrei-
ra Nascimento. Nos termos do  artigo  192, inciso IV da Resolução n.º 
003/2022,   o Sr. Presidente franqueou a palavra e fez uso os  Vereadores: 
Raimundo José dos Santos,  Luciano Júnior de Abreu Silva, Pedro Paulo 
Gonçalves Costa , Hilton Rocha da Silva, Juarez Fernandes , Juarez Fer-
nandes, Jeferson Silva Barbosa e  Leandro Ferreira Nascimento  que sau-
daram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores,  , internautas, ouvintes da rádio 
97,1, ouvintes da  rádio 104,1, funcionários, Web Tv Regional Itarantim, mo-
radores da Zona Rural,    moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto,   blogs 
de nossa cidade e o público presente. A seguir , o Vereador   Raimundo José 
dos Santos usou a palavra, falou das eleições , dos candidatos que irão con-
correr ao  2.º turno, a exemplo do candidato Luiz Inácio Lula da Silva, o qual 
iniciou sua vida política como deputado desde 1988 e como  presidente em 
2004, um homem que veio da luta sindical , tendo  seu currículo no sindicato 
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dos trabalhadores, um grande administrador. Em  seguida, falou que vivemos 
num país democrático, é importante respeitar o voto de cada um  e que as  
Igrejas  não venha  intervir  no voto dos fiéis. Finalizou suas palavras, parabe-
nizou  o Prefeito Fabio Gusmão  pelo seu excelente trabalho  , sempre pensan-
do no povo. Obrigado.   O Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva iniciou 
suas  palavras agradecendo a Deus, a sua família e amigos pelos votos deposi-
tados nas urnas para seus candidatos e que   daqui alguns dias acontecerá  o 
segundo turno, as pessoas irão as urnas  escolher os  seus respectivos candida-
tos a presidente e governador, após  pediu apoio para Jerônimo e Lula . Disse  
que o eleitor não vota  em nome de candidato, deposita o voto de confiança na 
liderança. A politica funciona de forma proporcional e  que o seu trabalho con-
tinua, pois foi muito feliz com o resultado. Parabenizou o trabalho da oposição  
e parabenizou também o Sr. Prefeito pela votação extraordinária. Finalizou  
pedindo que Deus abençoe  a todos.  O Vereador Hilton Rocha da Silva fa-
lou  das eleições e parabenizou os vencedores quanto ao âmbito municipal e  
nacional. Após  disse que a política é com uma  nuvem,  muda todo dia . Disse 
também  que continua unido com seu grupo até o final , espera que dias me-
lhores virão. Em seguida , disse que  o papel do Vereador  é fiscalizar o execu-
tivo e que    no  ano passado   juntamente com o Vereador  Graziano fez  uma 
denúncia  ao Ministério Público  referente  à falta de respeito ao dinheiro pú-
blico , após    lamentou a falta de gratidão do ex-prefeito Paulo construção 
com  relação a  seu voto favorável  na aprovação de suas contas , por entender 
que a rejeição do Tribunal foi por índice pessoal e finalizou suas palavras,  
agradeceu a atenção de todos.   O Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa 
iniciou  suas palavras desejando a todos muita saúde e   manifestou profundo 
pesar pelo falecimento da Sra.  Clarice Brito e da Senhora  Elza Silva Moreira, 
após mandou  saudações para Danila filha  de sua amiga de infância Guinha, a 
qual encontra-se doente, que   Deus restabeleça sua saúde. Em seguida, para-
benizou o trabalho do Secretario  Marcos Vinícius  e em relação as estradas 
vicinais ,  para  fazer um bom trabalho é preciso  que  os fazendeiros não faça  
cerca no meio da estrada. Finalizou suas palavras, parabenizou o trabalho do 
prefeito Fabio Gusmão , pelo seu desempenho e força de vontade, juntamente 
com sua equipe de  Secretários , a exemplo do seu amigo Jailton  Oliveira. 
Obrigado.  O Vereador Juarez Fernandes agradeceu  a Deus pela oportuni-
dade por estar na Câmara juntamente com os  colegas vereadores que repre-
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sentam Itarantim, cidade maravilhosa e após parabenizou  os médicos pelo seu 
dia, lembrando  dos filhos da funcionária Edinalva que são médicos em outro 
estado, desejando-lhe as bençãos de Deus. Em seguida , agradeceu o seu líder 
político, Dr.  Eduardo Almeida e todas as pessoas que trabalharam na campa-
nha e  que empenharam pela vitória dos deputados  apoiados pelos seu grupo , 
os quais não vão esquecer do apoio do  nosso município. Em seguida, solicitou 
ao Executivo o patrolamento e o  cascalhamento   do  bairro Morumbi, bem 
como o melhoramento no abastecimento de água, através da EMBASA para o 
referido bairro.Finalizou suas palavras e disse que os pastores precisam se po-
sicionar diante de qualquer situação e orientar seu rebanho no caminho certo,  
a missão da Igreja  é orar, é fazer a vontade de Deus , o  todo poderoso. O Ve-
reador Jeferson Silva Barbosa iniciou  suas palavras falando das eleições, 
agradeceu de coração os amigos e familiares pelos votos aos  candidatos apoi-
ados pelo seu grupo.  Agradeceu o executivo pela reforma da lavanderia públi-
ca, conforme indicação de sua autoria,  parabenizou os médicos pelo seu dia, 
parabenizou também  os professores  que infelizmente estão sem receber o 
piso salarial, os quais exercem  uma função importante na vida de um aluno . 
Finalizou suas palavras, falou do  Projeto Natal Solidário, o qual  não recebe 
ajuda politica ,  o Natal Solidário é realizado com recursos próprios e que 
Deus abençoe cada um de nós.  O Vereador Leandro Ferreira Nascimento 
iniciou suas palavras e disse que esteve no Hospital, parabenizou o trabalho 
dos  médicos  e os parabenizou pelo seu dia, após  parabenizou os Professores, 
a exemplo dos seus Professores: Vanda, Vilma Leal, Maria Alcântra e Zenilton 
Cerqueira que ajudaram na sua formação . Agradeceu as pessoas que deposita-
ram os votos nos  candidatos apoiados pelos seu grupo, sendo eleitos em pri-
meiro lugar Thiago Correia e Neto Carletto. Finalizou suas palavras, agrade-
ceu a todos e falou referente a Indicação  de sua autoria,  solicitando o patro-
lamento e cascalhamento) do Bairro Gusmão. Obrigado . Nos termos legais, o 
Sr.  Presidente  Ozeas Mares Gigante  fez uso da palavra ,  saudou a todos , 
falou das eleições  e agradeceu o apoio do  povo ao  novo grupo político  de 
Itarantim , após parabenizou o Prefeito  pelos votos que deu aos seus candida-
tos e pediu o apoio do povo  para que no  segundo turno  , vote em  ACM 
Neto,  o qual foi considerado o melhor prefeito do Brasil e poderá ser o melhor 
governador da Bahia.  Agradeceu  a Deus , os seus familiares  e os eleitores 
pelo apoio. Finalizou suas palavras,  lamentou os comentários maldosos feitos 
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nas redes sociais  e pediu que Deus abençoe a todos. Conforme o artigo 193 
iniciou a ordem do dia e após o Sr. Presidente submeteu em discussão e vota-
ção única  os PARECERES DAS  COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO 
e EDUCAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS  PÚBLICOS as  Indicações: Indicação 
n.º  024/2022 de autoria do Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva , solici-
tando ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que encami-
nhe  à CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEÃO SOARES MAT-
TOS, PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUN-
DIÁRIA NO MUNICÍPIO DE ITARANTIM/BA e  Indicação n.º 025/2022 de  
autoria do Vereador Leandro Ferreira Nascimento  , solicitando a pavimenta-
ção (patrolamento e cascalhamento) do Bairro Gusmão,   após submeteu   em 
discussão e votação única as  referidas Indicações  que foram aprovadas por 
unanimidade de votos.  Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu 
por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva San-
tos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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